
 

ATA 
REUNIÃO PLENÁRIA PARA A ELEIÇÃO DOS MEMBROS, TITULARES E 

SUPLENTES, REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, PARA A 
RENOVAÇÃO DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS RIOS CORUMBÁ, 
VERÍSSIMO E DA PORÇÃO GOIANA DO RIO SÃO MARCOS GESTÃO 2023/2027 

 
Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, estiveram reunidos no Auditório 
da Câmara de Vereadores de Caldas Novas – Avenida Tiradentes, s/n, Itanhangá I, Caldas Novas - GO, às 
14h, os representantes do segmento do Poder Público Municipal, para a realização desta Plenária Setorial, 
como atividade preparatória para a renovação do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Rios Corumbá, 
Veríssimo e da porção goiana do Rio São Marcos – CBH CVSM, gestão 2023/2027. A Mesa 
Coordenadora da Plenária de Poder Público Municipal foi composta pelos membros da Comissão 
Eleitoral: sr. João Ricardo Raiser (SEMAD/GO), sr. Marcos Aurélio Gomes Antunes (SEMAD/GO) e 
sra. Maria Aparecida de Souza Araújo (SEMAD/GO), em conformidade com o disposto na Deliberação 
nº 23/2023 do CBH CVSM. Após uma breve introdução, o membro da comissão eleitoral, sr. João Ricardo 
Raiser, explicou as atribuições do CBH, os objetivos da Plenária, o número e distribuição das habilitações 
e os procedimentos a serem adotados na plenária (Deliberação nº 23/2023 e Edital nº 01/2023). Quatorze 
representantes do Poder Público Municipal foram habilitados e oito estiveram presentes e foram 
credenciados, cujos nomes e respectivas assinaturas encontram-se na lista de presença, ANEXO I desta 
ATA. Por consenso, declara-se eleito como primeiro titular, Prefeitura Municipal de Catalão, 
representada pelo sr. Silas José Tristão, como segundo titular, Prefeitura Municipal de Cristalina, 
representada pela sra. Gabriela Rincón Ligoski, como terceiro titular, Prefeitura Municipal de Caldas 
Novas, tendo sido representada na plenária setorial pelo sr. Laurence Damasceno de Oliveira, que 
informou que será mantida a indicação da sra. Bruna Rodrigues Carriel Junqueira, como quarto titular, 
Prefeitura Municipal de Silvânia, representada pelo sr. Leandro Gomes de Sousa, como quinto titular, 
Prefeitura Municipal de Ouvidor, representada pelo sr. Vitor Augusto de Melo Bastos e como sexto 
titular, Prefeitura Municipal de Anápolis, representada pelo sr. Thiago Freitas Vitorino. Como membros 
suplentes foram eleitos a Prefeitura Municipal de Goiandira, suplente do primeiro titular, não presente 
na plenária, mas escolhida por seus pares, representada pelo sr. Leandro Marques de Sousa, Prefeitura 
Municipal de Morrinhos, suplente do segundo titular, não presente na plenária, mas escolhida por seus 
pares, representada pelo sr. Renan Carlos de Ávila, Prefeitura Municipal de Rio Quente, suplente do 
terceiro titular, não presente na plenária, mas escolhida por seus pares, representada pelo sr. Andrei 
Severino Ferreira da Silva, Prefeitura Municipal de Abadiânia, suplente do quarto titular, não presente 
na plenária, mas escolhida por seus pares, representada pelo sr. Bruno Almada Rodrigues, Prefeitura 
Municipal de Três Ranchos, suplente do quinto titular, representada pela sra. Clícia Lilian dos Santos 
Feitosa e Prefeitura Municipal de Orizona, suplente do sexto titular, representada pelo sr. Divino José 
Nunes Borges. Concluídos os trabalhos, eu, Marcos Aurélio Gomes Antunes, membro da comissão 
eleitoral, lavrei a presente ATA, firmada por mim e pelos demais membros da comissão eleitoral, 
devidamente acompanhada pelo ANEXO I, igualmente, por nós, rubricado. 

 
Caldas Novas - GO, 31 de outubro de 2023. 
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